KOMENDA GLOWNA POLICJI
BIURO FINANSOW
WYDZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH [ FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa??zf. . 092016 1.
L.dz FzE WD, 16 ‘

Do uczesinikow postepowania

Dot. przelargu nieograniczonego pn.: , Zakup | dostawa telefondw komorkowych na potrzeby biur

Komendy Gléwnej Policji oraz Centralnego Biura Sledczego Policji”, nr sprovwy 193/BLI/T6/UM

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) oraz Zarzadzenia nr 17

Komendanta Giownego Policji z dnia 13 lipca 2015 r., Zamawiajacy dokonat zmiany tresci SIWZ:

Zmiana dotyezy:

1. Rozdzialu XII SIWZ - MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT:
Ust.1 pkt. 4) przyjmuje postaé:
4. Ofertg nalezy zlozy¢ do dnia 26 wrze$nia 2016 r. do godz. 10:30 w Biurze Finanséw KGP,
02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokoj 435, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 —15.30
(od poniedziatku do pigtku, z wyltgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy).
Ust. 2 przyjmuje postac:

2. Mieisce i tryb otwarcia ofert

Publiczna  sesja  otwarcia  ofert  odbgdzie si¢  w  siedzibie  Zamawiajgcego

w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 26 wrzeénia 2016 r. o godz. 11:00.

Na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamdwien publicznych (tekst
jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) Zamawiajacy udziela nastepujacej
odpowiedzi:
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajqcy wyjasni co rozumie przez ,, inne dostgpne na rynku rozwigzania techniczne " zgodnie z
$ 3 ust. 6 pki 2 Umowy? Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawea zapewnil kompatybilno$é Sprzetu
z rozwigzaniami technicznymi dostepnym na rynku, nie precyzujge co rozumie przez powyisze, Aby
Wykonawea moégl wypelnic swoje zobowigzanie konieczne jest wyjasnienie powyiszego.
Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy wyjasnia, Ze rozwigzania przyjete dla sprzetu dostarczonego przez

Wykonaweg majg umozliwic maprawg tego sprzetn przez inny podmiot, stad wymoég




kompatybilno$ci z dostepnymi na rynku rozwiszaniami technicznymi w zakresie opisanym

w zalgczniku stanowigeym Opis przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 2:
Ponadlo, czy Zamawigjgcy wykresli fragment z § 3 ust. 6 pkt 2 Umowy méwigey o ,, umozliwiajg
Swiadczenie serwisu gwarancyjnego przez inne podmioty”. Wykonawca nie moze zapewniaé na rzecz
nnych podmiotéw, to inne podmioty muszq okreslié czy mogg Swiadczy¢ serwis gwarancyiny na
Sprzecie.
Odpowiedz 2:

Zamawiajacy wymaga oéwiadezenia Wykonawey, iz rozwigzania przyjete dla sprzetu
zapewnig kompatybilno$¢ z inmymi dostepnymi na rynku rozwigzaniami technicznymi i
umozliwig Swiadczenie serwisu gwarancyjnego przez inne podmioty. W zwigzku z tym

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajqcy dokena modyfikacji postanowienia okreslone w § 4 ust. 1 Umowy w takim sposéb,
aby w przypadku gdy posigpowanie nie zosianie rozstrzygnigte do dnia 05 listopada 2016 roku, to
termin dostarczenia Przedmiotu Umowy bedzie wynosit 10 dni roboczych od jej zawarcia (w takim
przypadku bez informacyi, iz nie pézniej niz do dnia 15.11.2016 roku)?
Odpowiedz 3:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgey wyjasni co rozumie przez ., prawidlowo ™ wystawiong fakture VAT? Czy aby faktura
zostala uznana przez Zamawiajgcego za prawidlowo wystawiong wystarczajgee jest zawarcie przez
Wykonawee w danej fakturze wszystkich elementéw wymaganych przez przepisy prawa obowigzujgce w
tym zakresie, czy Zamawiagjgey wymaga dodatkowych elementéw (a Jezeli wymaga, to wnosimy o ich
enumeratywne wyliczenie)
Odpowiedz 4:

W odpowiedzi na powyisze pytanie Zamawiajacy informuje, ze poprzez pojecie
prawidlowo wystawionej faktury VAT Zamawiajacy rozumie wystawienie faktury zgodnie z

ebwiazujgeymi przepisami,

Pytanie nr 5:

Czy Zamawigjgey dokona modyfikacji postanowienia okreslonego w § 5 ust. 5 Umowy w taki sposdb,
aby termin platmoici liczony byl od daty wystawienia faktury VAT przez Wykoncawee, a nie od dnia jej
ofrzymania przez Zamawiajgeego?

Dotychczasowy zapis nie pozwala na ustalenie wiasciwej daty powstania obowiqzku podatkowego (data
wystawienia faktury VAT, jest dla Wykonawey datq pewng), co w konselwencji moze narazié
Wykonawcg na sankcje skarbowe z tytuly nieterminowego odprowadzania podatku VAT oraz podatku

dochodowego od 0séb prawnych



Odpowiedz 5:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ,

Pytanie nr 6:

Zgodnie z ugruntowanym orzecznictwem Sgdu Najwyzszego, m.in. wyrok Sgdu Najwyzszego z dnia
12.07.1996 r. (sygn. akt I CRN 79/96) ,,w rozliczeniach bezgotéwkowych za clnile otrzymania zaplaty
przez wierzyciela wwazaé trzeba chwile uznania jego rachunku bankowego™. W zwigzku z powyzszym,
czy Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowienia okreslonego w § 5 ust. 6 Umowy, w taki sposéb
aby byl zgodny z aktualnym orzecznictwen w tym zakvesie, fj. aby za termin zaplaty przyjely zostal dzien
uznania na rachunku bankowym Wykonawey, a nie dziern polecenia przeleveu w banku Zamawiajgcego?

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy podirzymuje zapisy STWZ,

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajqcy dokona modyfikacfi postanowienia okreslonego w § 7 ust. 2 lit. b) oraz lit. ¢) oraz § 9
ust. 1 pkt 2 Umowy, poprzez zasigpienie ,,opdinienia” , zwlokq”? Uszycie przez Zamawiajgeego pojecia
»OpGinienie” jesi niekorzysine dla Wykonawey, poniewaz oznacza uchybienie ferminowi bez wzgledu
na preyezyng uchybienia, czyli réwniez z prayezyn od Wykonawey niezaleznych?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiajgcy potwierdzi, iz jest uprawniony do dochodzenia odszkodowania wylgcznie do
wysokosci poniesionef szkody, a z wylgczeniem utraconych korzyéci?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STIWZ

Pytanie nrr9:

Czy Zamawigjgcy potwierdzi, iz ryzvko uiraty lub uszkodzenia Sprzetu przechodzi na Zameawiajgeego z
chwilg dostarczenia Sprzetu przez Wykonawcg?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajgcy dokona modyfikacji, zgodnie z kiorg odbior ilosciowy nastgpi niezwlocznie po
dokonaniu dostawy Sprzetu?

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.,

Pytanie nr 11:

Zgodnie z ust. 9 Zalgcznika nr 3 do Umowy jezeli Wykonawca nie dokona naprawy w terminie



wyznaczonyni przez Zamawigjgeego, lo Zamawiajgey bedzie upravwniony do zlecenia usuniecia wad lub
usterek osobie trzeciej na koszty i ryzyko Wykonawey. Czy Zamawiajgey wyjasni jak bedzie si¢ odbywad
niniejsze, izn. czy Zamawiajgcy odbierze osobiscie sprzet od serwisu, do kidrego Sprzet zostal
dorgczony przez Wykonaweg i odda go do innego serwisu?

Odpowiedz 11:

Nie naprawiony sprzet w przypadku przedluzajgcej si¢ naprawy na wniosek Zamawiajacego

podlega niezwlocznemu zwrotowi,

Pytanie nr 12:

Zwracamy sig z uprzepmg prosbg o zmiang terminu skiadania ofert i wydiuzenie go do dnia
29.09.2016 r. Wyznaczony przez Zamawigjgcego na dzierr 22.09.2016 v, termin skiadania ofert jest
bowiem zbyt krotki,

Odpowiedz 12;

Zgodnie z powyZsza modyfikacja STWZ,

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajgcy potwierdzi, iz odpowiedzialnosé Wykonawcy za wady i usierki doryczy wylgeznie
przypadkdw gdy dany Sprzet uzytkowany byl zgodnie z jego przeznaczeniem?

Odpowiedz 13:

TAK - odpowiedzialno$¢ Wykonawey za wady i usterki dotycezy wylaeznie przypadkéw gdy dany

Sprzet uzytkowany byl zgodnie 7 jego przeznaczeniem,

Pytanie nx 14:

Czy Zamawiajqcy wyjasni co rozumie przez ,, ciening tonacje"'?

Odpowiedz 14;

Zamawiajgey oczekuje telefonéw w odcieniach z przewaga koloru czarnego, tj: czarny, ciemno
szary, szary, ciemno czerwony, ciemno zielony, ciemno niebieski, ciemno brgzowy. Wyklucza

barwy jasne, neonowe, razace, pastelowe.

Powyzsza modyfikacja SIWZ oraz odpowiedzi na pytania sg wiazace dla stron postepowania.

wykonano w 1 egz.;
Przestano faksem/e-mailem
opr.fwyk. U, Morawska
tel. 022 60 117-64



